









「デジタルの日」に賛同 SDGs を推進する社内イベント実施

株式会社クロスキャット

2021年10月11日

株式会社クロスキャット(本社:東京都港区、代表取締役社長:井上貴功)は、「デジタルの日」(10月 10日、11日)に賛同し、SDGs を推進する社内イベントを実施します。 当社では、SDGs をテーマに、デジタルを活用した新規ビジネスの社内アイデアコンテストを実施することで、社員の SDGs への興味を喚起しながら、「デジタルの日」が目指す"人に優しいデジタル社会の実現"に向けて取り組んでまいります。











■「デジタルの日」について

デジタルの日は、日本のデジタル化推進に向けて、国民がデジタルについて定期的に『振り返り』、『体験し』、『見直す』ための機会として 2021 年に政府によって創設された記念日です。個人や企業、団体などあらゆる人々が、「#デジタルを贈ろう」をテーマに主体的にアクションしていくことにより、"人に優しいデジタル社会の実現"を目指していきます。 (https://digital-days.digital.go.jp/)

■当社における SDGs の取り組み

当社は、2020 年 4 月に「SDGs 宣言」を行い、「人道支援への取り組み」、「健康経営とダイバーシティの推進」、「技術革新と品質の向上」、「地球環境問題への対応」など 4 つの視点から SDGs の達成に向けて事業を展開しています。最近では、産学連携の推進や地域のIT教育支援、先端IT人材育成コンテストへの参加、環境に配慮した各種印刷物制作など、日々の業務を通じて SDGs 達成に向けて取り組んでいます。

(https://www.xcat.co.jp/company/csr/sdgs.html)



<1.人道支援への取り組み>



<2.健康経営とダイバーシティの推進>



<3.技術革新と品質の向上>



<4.地球環境問題への対応>

※文中に記載された会社名、商品・製品名、サービス名は各社の登録商標または商標です。

■株式会社クロスキャット 会社概要

代表者: 代表取締役社長 井上 貴功

所在地: 東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 20 階

設立: 1973 年 6 月

事業内容: システム開発、BI ビジネス、自社プロダクト開発・提供

上場市場: 東京証券取引所 市場第一部

URL: https://www.xcat.co.jp/